
Улыбнемся друг 
другу!



садо́в
ник

степно́й

Найди примеры, где допущены ошибки.

(50+15):5=13

(20+6) х 3=29

36:3=12

25 х 4=100

60:3=20

(17+13):6=6сине́т
ь

24 х 2=49



Мертвое море
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Каньон в длину 
154 км, а в 

ширину 20 км.
Какова 
площадь 
каньона?

ЮГ

Запад Восток

Север





           309, 608, 804, 505, 206, 903    

БА МЖ Ы Л



ЗАДАЧА
• В Жамбылской области на 
озере Кок-Коль, рыболовы 
поймали 134 леща,  сома в 
два раза меньше леща, а 
судака на 18 больше чем 
сома. Сколько всего рыбы 
поймали рыбаки?



Озеро Кок-Коль



Зарядка для глаз

Руки 
ввер
х

Шагае
м

Кивае
м 

голово
й





  Х:2=200+221

  Х*3=300+120



Остров 
Барсакельмес





Спаси
бо за 

урок!!!


